

## Csendélet közúton

Nem valószínű, hogy szívesen emlékszik vissza 2006. október másodikára az egyik zuglói kortárs festőművész. A 66 esztendő művész – amennyiben mégis visszagondol erre a napra – valószínűleg átkozni fogja azt a pillanatot, amikor koraeste autóba ült, és elindult a Belvárosba. No, ezúttal nem a Kossuth téri tüntetések okozta forgalmi dugó miatt kell majd rossz szájjal visszagondolnia erre a hétfői napra, hanem sokkal inkább azért, mert nem bízta az egyik V. kerületi galériában kiállított festményeinek a hazaszállítását ehhez értő szakemberre. Úgy vélte, hogy az átlag egy négyzetméteres festményeket (akadt köztük 80x120 cm-es, és 120x120 cm-es is) maga is könnyedén mozgatni tudja. Éppen ezért leparkolt az autójával a galéria előtt – ez egyébként valóban nem volt messze a Kossuth tértől –, és egyenként felpakolta a 9 kiállított képét a csomagtartóra. A festményeket – melyek összértéke meghaladta a 2 millió forintot – saját maga rögzítette, majd elindult a zuglói műtermébe. Hogy menet közben mi történt, nem tudni, az autóját vezető művész mindenestre csak a Thököly úton észlelte, hogy a csomagtartóra helyezett képei eltűntek menet közben. Nosza, megfordult autójával, és elindult visszafelé, a galéria irányába, hátha rábukkan valahol a leesett csomagra. Kétségbeesetten kereste, kutatta a képeket, de hiába, azokat már nem találta meg. Ezért kénytelen-kelletlen ismeretlen tettes ellen feljelentést tett a zuglói rendőrkapitányságon. A rendőrség ezúton is kéri, hogy aki október 2-án 19 és 20 óra között az V. kerület és a Thököly út között talált a földön 9 darab kb. egynégyzetméteres festményt, az sürgősen juttassa azokat vissza a tulajdonosához (vagy a rendőrségre), máskülönben maga is bűncselekmény (lopás) elkövetőjévé válik. A feltételezések szerint a rosszul rögzített képek csakis maguktól eshettek le az autóról, hiszen a tulajdonosuk egy pillanatra sem hagyta magára a járművét.

## Nagyvárosi gentleman

Mesében érezhette magát az a középkorú hölgy, aki autójával október 4-én koradélután a Hungária körúton közlekedett. Járműve ugyanis a Besnyő utcai kereszteződésben felmondta a szolgálatot, és emiatt a 49 esztendő asszony megállásra kényszerült. Szorult helyzetében egyszer csak megjelent egy mesebeli úriember, igaz, nem lovon jött, hanem segédmotor-kerékpáron, de szorult helyzetben az ember hajlamos nem törődni a részletekkel. A férfi megállt az autó mellett, és azonnal felajánlotta a segítségét. A hölgy természetesen nem utasította vissza a felajánlást, és mindenben a férfi rendelkezésére állt. Ha kellett, öndítozott, ha kellett, akkor a motortérben ellenőrizte a dolgokat. A kocsit azonban a gondos kezek ellenére sem akart megjavulni, ezért a férfi felpattant a motorjára, és azt mondta, hazaugrik néhány szerszámmal. A nő visszaült a néma autóba, és gondolta, néhány telefonját elintézi a férfi a visszaérkezéséig. Erre azonban már nem volt lehetősége: a táskája, benne az irataival, 67 ezer forintnyi készpénzével és a telefonjával nyomtalanul eltűnt. A mese a segítőkész angyalról, vagy megmentő királyfiról ezennel véget is ért, és a sértett újból szembesülhetett azzal a ténnyel, hogy a XXI. században még egy nagyvárosi gentlemannek sem szabad hinni, vagy legalábbis a kételkedéshez való jogról soha, egyetlen pillanatra sem szabad lemondani.

## Közlekedési balesetek

### Jött a Ferrari

Október 7-én 13 óra 30 perckor egy Suzuki Swift a Lapát utca egyik házának kapukihajtójából kívánt kitolatni az útra. A vezetője látta ugyan, hogy egy autó bekanyarodott a Lapát utcába, de úgy ítélte meg, hogy még ki tud előtte tolatni. A kihajtást némileg nehezítette az út szélén lévő növényzet is, így nem teljesen reálisan mérte fel a távolságot, és a Ferrari 360 Spider F-1 típusú gépkocsi behajtott a Suzukiba. A két autóban közel hárommillió forintos kár keletkezett. A Suzuki vezetője valószínűleg kismértékű, zúzódásos sérülést szenvedett, de nem igényelt orvosi ellátást.

### Megfogták a Ladást

A Szlovák úton közlekedett október 7-én 21 óra 30 perc körül egy Chrysler típusú személyautó, amikor a vele szemből érkező Lada vezetője hirtelen áttért a másik sávba, letörte a Chrysler viszszipillantó tükrét, majd megállás nélkül elhajtott. A károsult és egy

Renault gépkocsit vezető szemtanú megfordultak és üldözőbe vették a Ladát, amelyet sikerült megállásra kényszeríteni. Ekkor kihívták a rendőroket. Az intézkedéskor a vétkes sofőrnél elszíneződött az alkoholszonda, ezért elszállították vérvételre, aki ellen valószínűleg több vétség elkövetése miatt indítanak eljárást.

### Mindennapos eset

Október 9-én 11 óra 35 perckor a Lucernás utca 19. szám előtt egy Fiat Punto egy VW Golf személygépkocsinak okozott kárt, amely a honvédség tulajdona. A Lucernás úti keskenysége miatt a Golf vezetője amennyire tudott, lehúzódt az út jobb szélére, hogy a vele szemből érkező Fiat elférjen mellette. Ennek ellenére a Fiat vezetőjének sikerült olyan közel kerülnie a másik autóhoz, hogy elhaladás közben letörte a visszipillantó tükrét és megállás nélkül továbbhajtott. A rendőrségi megkereséskor elmondta, hogy azért nem állt meg, mivel

**EGY NAGYMÉRETŰ KAMION** találkozott az útszéli fával október 5-én délután a Béla utca és a Gelléri utca sarkán – a fáról letört és a kamionra dőlt az egyik természetes ág, majd később (már a tűzoltók kiérkezésekor) váratlanul az úttestre zuhant, de szerencsére senki nem sérült meg.



**BESZORULT AZ UJJA.** Nem mindennapi baleset történt október 16-án nem sokkal éjfél előtt a XVI. kerületi Bökényföldi úton, egy cég telephelyén. Egy férfi ujjja a raklapemelő kerekei közé szorult. A tűzoltók feszítővágóval és kéziszerszámokkal szabadították ki a beszorult ujját.

szerinte ez olyan elhanyagolható kár, amit például a motorosok nap, mint nap okoznak autós társaiknak. Véleménye szerint ilyen eset bárkivel, bármikor előfordulhat, egyébként, pedig neki nem lett kára. Ennek ellenére a rendőrség természetesen szabálysértési eljárást indított az elkövető ellen.

### Hibás aszfalt

Egy Honda típusú személygépkocsi közlekedett a Szlovák úton a Csömöri út irányába október 11-én reggel, amikor forgalmi okok miatt fékeznie kellett, majd megállt. A mögötte haladó Toyota Corolla vezetője ezt későn észlelte, és hátulról behajtott a Hondába. A felelősségét elismerte, de magyarozatként annyit mondott a rendőröknek, hogy a fékberendezése (ami egyébként jó) ezen az aszfalton valahogy nem fogott rendesen.

### Bele a pirosba

A Cinkotai úton haladt egy személygépkocsi Cinkota irányából a Naplás út irányába október 11-én, 16 óra 45 perc körüli időben. Balra, nagyívben kanyarodott rá a Naplás útra, amikor egy Suzukival ütközött a kereszteződésben. Egy ott közlekedő szemtanú elmondta, hogy a kanyarodni szándékozó gépkocsi mögött haladt és azt látta, hogy szemből egy Suzuki Swift nagy sebességgel behajt a kereszteződésbe annak ellenére, hogy stop tábla kötelezte az elsőbbségadásra. A vétkes sofőr közvetlenül az ütközés után kipattant az autójából, és elfutott a mezőn keresztül a Nógrádverőce út felé. Kis idő múlva újból felbukkant a közeli fasorból és visszatért a helyszínre. A rendőri intézkedés megállapította, hogy alkoholos befolyásoltság alatt állt, ezért vérvételre szállították. A vétlen gépkocsiban egy kilenc éves kislány szenvedett sérüléseket, őt a mentők a Bethesda kórházba szállították.

## Autójavítás

**Futómű-, fékjavítás**  
Zöldkártya: dízel és benzines

1165 Bp. Margit u. 117.

Tel: 403-6867, 06-20-9135-126

Mikrosütő • CD • Rádió • Magnó • Erősítő

Gál Károly

**TV - VIDEO SZERVIZ**

XVI. Kolozs u. 41. • 408-6842

Nyugdíjasoknak és törzsügyfeleinknek

10% kedvezmény a munkadíjból

H-Cs: 10-18, P: 10-17 24 órás üzenetfelvétellel

**20-40% TÉLI GUMIABRONCS AKCIÓ!**

**Polaris 2**

CONTINENTAL-SEMPERIT 30-40%  
BARUM 20-30%  
+3000 Ft értékű ajándék csomag 4x4 4x4 gépek vásárlásakor

**1163 Budapest**  
Veres Péter út 23/A  
Tel: 403-0245  
H-P: 8-18 Sz: 8-13

**GUMIÁROK**

http://www.gumisarok.hu

## pálya Autójavító

Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646

**Suzuki - OPEL - Ford - VW - Maruti - P. Fiat - Lada**  
szerviz

**Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya**

**GUMUSZERELÉS - MŰSZERES FUTÓMŰ BEÁLLÍTÁS**

**BARUM - CONTINENTAL - TOYO értékesítés**

**Autóvillamosság • Generátor, önindító javítás**  
**sebességváltó-zár beszerelés**

**INGYENES OLAJCSERE SHELL olajokkal a nálunk vásárolt olajokból!**

E-mail: palya@enternet.hu Web: w3.enternet.hu/palya

**A hirdetés felmutatójának a munkadíjból 10 % kedvezmény!**

**GIPSKARTON SZAKÜZLET**  
1144 Fűredi út 74-76. Tel: 422-1565  
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

- **KNAUF** gipszkarton rendszer (válaszfal, tetőtér, álmennyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)
- **HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK** utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
- **BELTÉRI AJTÓK** (fém és fa tokkal)
- **KAZETTÁS ÁLMENNYEZET**
- **VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK**

web: www.acromat.hu • e-mail: jarecsni@acro.hu

**AJTÓ-ABLAK BEMUTATÓTEREM**  
**INGYENES FELMÉRÉS**  
**-25% kedvezmény** beépítés teljeskörű helyreállításal  
Műanyag REHAU, VEKA, PIMAPEN és PANORAMA típusú nyílászárók

**Lakótelepi ajtó-ablak csere is!**  
XVII., Pesti út 17. • Nyitva: H-P: 10-17  
(a Matrackirály felett, bejárati ajtó a Síma u.-ból)  
Tel/Fax: 256-4760, 06-70-610-8331  
Bók Fenster Bt. • e-mail: bokfenster@vnet.hu

**BEJÁRATI AJTÓK, ABLAKOK, GARÁZSKAPUK, REDŐNY, RELUXA**

VEKA EUROLINE  
belső-nyíló  
90x120 26.900 Ft  
90x150 29.500 Ft  
120x150 36.500 Ft

**ÚJ TAGOKAT VÁR A CINKOTAI POLGÁRÓR EGYESÜLET.** Elsősorban lokálpatrióta érzelmű, a kerületért tenni akaró XVI. kerületiek (lehetőleg fiatalok, 16 évesőtől) jelentkezését várják. További információ a 06-20-361-8567 telefonon.  
**Osváth Sándor elnök**

**HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE**

- Klíma telepítés javítás • Mosógépek
- Hűtőgépek • Bojlerek • Tűzhelyek
- Mikrohullámú sütők, porszívók, kávéfőzők
- Háztartási kisgépek • Kézi szerszámok

**JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!**  
Tel: 257-6076, 06-20-365-2954

**Újdonság!**  
**Fájdalommentes ÓZONFOGÁSZAT**  
fúrásmentes fogszuvasodás, szájbetegségek (afta, herpesz), inysorvadás  
**kezelése fájdalommentesen**  
**Aranyfog-at Bt.**  
**Fogászati Rendelő**  
Bp., XV. ker. Nádastó u. 85/A.  
Tel: 419-3398, 06-30-528-5244  
**Rendelési idő: K, Cs du.**  
egyéb napokon megbeszélés szerint